
令和５年度　外部アンケート（保護者） 北小松島小学校

評　　　価　　　項　　　目 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない そう思わない

1 北小の子どもたちは，あいさつができている。 36 % 42 % 3 % 0 %

2 北小の子どもたちは，そうじができている。 35 % 47 % 1 % 0 %

3
北小の子どもたちは，交通ルールや社会生活のきまりを守っ
ている。 38 % 42 % 3 % 0 %

4 お子さんは，学校に行くのを楽しみにしている。 49 % 32 % 3 % 1 %

5 お子さんは，学校で友達と仲よくすごしている。 68 % 22 % 1 % 0 %

6 お子さんは，思いやりのある子に育ってきている。 51 % 36 % 0 % 0 %

7 お子さんは，授業がわかりやすいと言っている。 30 % 46 % 3 % 1 %

8 お子さんは，学年に応じた基礎学力が身についている。 27 % 45 % 5 % 1 %

9
お子さんは，自分の考えや意見を伝える力が身についてきて
いる。 34 % 39 % 5 % 1 %

10 お子さんは，年齢に応じた体力が身についてきている。 42 % 38 % 4 % 0 %

11 お子さんは，毎日，宿題をしている。 66 % 23 % 2 % 0 %

12 お子さんは，家庭での読書習慣が身についてきている。 11 % 20 % 23 % 4 %

13
先生は，お子さんの能力や努力を適正・公正に評価してい
る。 49 % 37 % 1 % 0 %

14
先生は，子ども同士のトラブルや悩みなどに適切な対応をし
ている。 53 % 34 % 1 % 0 %

15 先生は，差別やいじめのない学級づくりに取り組んでいる。 52 % 34 % 2 % 0 %

16
学校は，けがや体調が悪くなったりしたときの対応が適切で
ある。 61 % 27 % 1 % 0 %

17
学校は，子どもの健康や安全を守る適切な指導ができてい
る。(防災・防犯・感染症） 51 % 37 % 0 % 0 %

18
学校は，整理が行き届いており，子どもたちのための環境を
整えている。 42 % 42 % 1 % 0 %

19
学校からの「○○たより」等から，子どもの様子や学校の取
組がわかる。 49 % 35 % 2 % 0 %

20
学校は，授業を見る機会や子どもの様子がわかる場を設けて
いる。 54 % 34 % 0 % 0 %

21
保護者は，授業参観や運動会などの学校行事には積極的に参
加している。 60 % 28 % 1 % 0 %


